

K I V O N A T

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testület
2012. június 7-i rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

117/2012.(VI.7.) határozata

Nemcsak az emberi kapcsolatoknak rangot adó alapérték az igazságosság, a méltányosság és a nemes lelkűség, hanem a nemzetek történelmének is. Bárminemű ideológia vagy kultusz, amely emberek félrevezetésén, alantas és aljas indulatok felkorbácsolásán alapul, saját csapdájába esik és ellenkező előjellel hat.

A fenti megállapítás alátámasztására Magyarország viharos történelme bőven szolgál példákkal mind ezen értékek felvállalásának, mind elvetésének következményei vonatkozásában.

Az ezeréves szent istváni állameszme talaján állva nagy írónk, Mikszáth Kálmán több művében kifejti, hogy a magyar nemzet megmaradásának és életképességének egyik oka, hogy a vele együtt élő idegenek legjobbjait nem kivetette magából, hanem befogadta és bevonta az alkotmány sáncai mögé.

Ezen elvek és értékek vállalásán alapuló hozzáállás az egyik oka annak, hogy a reformkor és a kiegyezés utáni időszak történelmi léptékben mért röpke pár évtizede alatt egy kilátástalannak látszó gazdasági és társadalmi helyzetű, mereven kasztosodott társadalmi rendszerből egy érték és érdekközösséget ismerő, a modern európai polgárosodás útjára lépett nemzet jött létre.

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete legnemesebb hagyományainkat büszkén vállalva a közelmúltban történt, a közvéleményben nagy visszhangot kiváltó elszomorító és felháborító megnyilvánulások – legyen az akár egy nyugalmazott főrabbit ért utcai támadás, akár egy köztéri szobor barbár meggyalázása - ellen felemeli szavát és kinyilvánítja, hogy úgy ezen jelenségeket mint ezen jelenségeket kiváltó szívósan továbbélő sötét, aljas és romboló hatású eszméket elítéli és reméli, hogy jelen nyilatkozata, ha talán csekély mértékben is, de hozzájárul a jelen helyzetünket sajnálatos módon jellemző erkölcsi-szellemi válságból történő kilábalásunkhoz, felemelkedésünk előmozdításához.

Felelős: Ottó Péter polgármester

Határidő: azonnal

K.m.f

Ottó Péter sk.
polgármester



Dr. Árpásy Tamás sk.
jegyző

A kivonat hitelül:

Waller Józsefnek
testületi referens

